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In het geval van patiënten in de laatste levensfase worden nog steeds uitzonderingen toegestaan op het bezoekverbod.  Dit doen we opdat mensen op een menswaardige manier afscheid zouden kunnen nemen van hun naaste.  Ook in deze moeilijke tijden laten we ons “kei-hart” spreken.

Bij patiënten in de laatste levensfase gelden volgende afspraken.  Indien de arts een minder gunstige afloop verwacht, wordt aan de familie het voorstel van een afscheidsmoment voorzien.  Wie zelf ziek is of onderliggende aandoeningen heeft, kan echter niet langskomen.  Bespreek dat best vooraf goed met de eigen huisarts.  De bezoekers moeten de door ons aangereikte persoonlijke beschermingsmiddelen dragen.  Direct fysiek contact kan helaas niet toegestaan worden.  Na het overlijden van een patiënt is geen bezoek meer toegestaan maar kan in overleg met de arts of hoofdverpleegkundige wel nog een foto genomen worden.

Mocht u hierover nog vragen hebben, aarzel dan niet om contact op te nemen met de behandelende arts van de verpleegafdeling waar uw naaste verblijft.  We doen er alles aan om u hier zo goed mogelijk en met een warm kei-hart bij te begeleiden, ook en zeker in deze moeilijke tijden.

