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Het KEI staat gekend voor haar gespecialiseerde, multidisciplinaire en holistische revalidatie op maat.

Ook in Corona-tijden trekken wij verder voluit de kaart van de revalidatie.

We organiseren oefensessies in de gemeenschappelijke therapiezalen of op de kamer van de patiënt.  Dat gebeurt met respect voor alle voorzorgsmaatregelen om het veilig te houden voor de patiënten en onze medewerkers en artsen.

Zo zorgen wij er voor dat het aantal patiënten in dezelfde ruimte beperkt is, dat alle ruimtes voldoende verlucht worden en dat de toestellen na elk gebruik gedesinfecteerd worden.  De therapeuten dragen steeds een mondmasker en beschermkap/bril en ontsmetten de handen voor en na elk patiëntencontact.  Bij risicopatiënten of handelingen met een verhoogd risico zijn de voorzorgsmaatregelen voor de medewerkers nog strikter, zodat elk risico vermeden kan worden.

Voor sommige patiënten kan er nog niet geoefend worden in de therapiezalen (omdat ze bv. geïsoleerd worden op hun kamer).  Voor hen voorzien wij individueel aangepaste therapie in de kamer.  Onze therapeuten (kinesitherapeuten, ergotherapeuten en logopedisten) brengen het oefenmateriaal mee naar de kamer en zorgen ervoor dat het steeds ontsmet wordt. 

Tevens voorzien we in het weekend en op feestdagen de KEI Tele Work-out.  In de voor- en namiddag wordt op ons KEI-tv-kanaal een reeks eenvoudige oefeningen aangeboden, die patiënten zelfstandig kunnen uitvoeren.  Op deze manier bieden we ook in het weekend en op feestdagen therapie aan en zorgen we voor een nuttige activiteit in de voor- en namiddag, want zoals u weet is de bezoekregeling in deze tijden helaas erg strikt.

Ook in Corona-tijden kunnen we dus dankzij onze inventiviteit en creativiteit elke opgenomen patiënt blijven revalideren.  Daarmee doen we onze naam van revalidatiesetting alle eer aan!

